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ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPTrAZION EPIOY

Nepypadn epyaciwv Nocotnta Tepdya ZUV(')N.Kﬁ
noodétnta
1 Katookeun Tpane{Onaykwyv pe nETpva Badpa kat UAVEG oavideg
yla TparmEqL Ko Kabopa 8
Exokadég Bepeliwv
3,50x3,5x0,10=1,23 u3
0,40x0,30x0,10=0,012 u3 x4 =0,048 u3
0,30x0,90x0,10=0,027 u3 x2=0,054 u3 1,33 u3 8 10,64 u3
IKUpOSEpa
(0,30x0,40x0,10) x4 +(0,30x 0,90 x 0,10) x 2 =0,102 p3 0,102 u3 8 0,82 u3
ABoboun
0,30x0,40x0,55=0,066 p3 x4 =0,264 p3
0,30x0,90x0,85=0,230 u3 x2=0,46 p3
0,724 u3 8 5,8u3
Ouvelg
0,55 x (0,30+0,40) x 4 = 1,54 p2
0,85 x (0,30+0,90) x 2 = 2,04 2 3,58 p2 8 28,64 p3
Apuoloynuota
0,55 x (0,30+0,40) x 4 = 1,54 p2
0,85 x (0,30+0,90) x 2 = 2,04 2 3,58 p2 8 28,64 p3
216npa TepaxLa
0,65x2x4=5,2p
1,25x2x2=50u
10,2 ux 5 Kgr = 51,0 Kgr 8 408,00 Kgr
ZuAela mpLoTA
0,20x0,035x1,8x9=0,113 u3
0,10x0,035x1,8x2=0,013 u3 0,126 u3 8 1,00 u3
Akuéc ywviwv AtBodoung
0,45x4x4=72u (0,90+0,3)X2X2 = 4,8L.
0,75x4x2=6u  (0,30+0,40)X2X4 = 5,64 23,60u 8 188,80 p
ALGOTPWON UE XAALKEC
3,5x3,5x0,10 = 1,23 u3 1,23 u3 8 9,84 u3
2 Kotookeul KaBLloTikwy He tETpva Babpa Kat EUALVEG cavideg yia
KAOLopa 10
Exkokadég Bepehiwv
0,40 x 0,30 x 0,10 = 0,012 p3 x 2 = 0,024 p3 0,024 p3 10 0,24u3




IKUpOSEUA

(0,30x0,40 x0,10) x 2 =0,024u3 0,024 u3 10 0,24u3
ABobdoun
0,30x0,40x0,55=0,066 u3 x2=0,132 pu3 0,132 u3 10 1,32p3
Oyelc
0,55 x (0,30+0,40) x 2 =0,77 p2 0,77 u2 10 7,70u2
ApuoAoynuota
0,55 x (0,30+0,40) x 2 =0,77 p2 0,77 u2 10 7,70u2
2ibnpa tepdayla
0,65x2x2=2,6 L x5Kgr/u. =13 Kgr 13 Kgr 10 130,0kgr
Zuleila plotn
0,20x0,035x1,8x2 = 0,0252u3 0,0252u3 10 0,252m3
0,10x0,035x1,8x1=0,0063 u3 0,0063 13 10 0,063u3
AKUEC YwVLWV AlBoSoung
(0,45x4 x2)+[(0,30+0,40)x2x2]= 3,6 Y. +2,8. = 6,4 L. 6,4u 10 64,00p.
ALAoTPpWoN PE YAALKEC
3,5x3,5x0,10=1,23 u3 1,23 u3 10 12,30u3
Kidokt evnuépwong 1
Exkokadég Stapopdpwonc:
11,0 x 5,0 x 0,20u= 11,003 11,003 11,00u3
Exkokadn Bepeiiwv) :
9,2 x 2+3,0ux 3 =27,40ux 0,30 x 0,30p=2,47u3 2,47u3 2,473
OepéAlo amno okupddepa
0,30 x 0,30W x 27,40 = 2,473 2,473 2,473
Ykupodepa Samédou 10,0ux4,0ux0,20u = 8,0u3 8,013 8,003
Z16NpouG OMALOUOG :
28,0uX4(d12)= 112,0Mx0,888kgr/m=99,50kgr
28,0u/0.15X 1.0(P10)= 205,0Mx0,617kgr/m=126,80kgr
226,30 kgr 226,30kgr
Z18npouv mAéypa( Aoptko MAEypa stiV) :
10,0ux4,00= 40,0002 x 2,0 kgr/m2 = 80,00 kgr
80,0 kgr 80,0kgr
MAakootpwon:
4,0ux10,0 = 40,0u2 —[(9,2+2,6x3+(0,7+1,8+1,1+1,0)x0,4] = 31,40 p2 31,40 p2 31,40p2
ABodoun: 16,4ux2,5u= 41,042 x 0,40u=16,4u3 16,443 16,4043
Touyakt kaBlotiko (AtBodopn) :
11,5ux0,40ux0,40u = 1,843 1,84u3 1,843
Ztéyn VAN gpdavn : 4,04 x10,0u = 40,002 40,0012 40,0012
Emwotéyaon pe oxlotomAakeg :[(10,0u+5,80)/2 x2,0+(4,0ux2,0u)/2
Ix2= 39,60u2 39,602 39,602
Enévbuon paumoté: [(7,4pu+3,400)/2 x2,0+(4,0ux2,0u)/2] x2 =
(10,8112+4,002)x2 = 29,6012 29,602 29,60p2
Aodaltomnavo: :[(7,4u+3,40)/2 x2,0+(4,0ux2,0u)/2] x2 =29,60u2 29,6002 29,602
MAdKeg KABLOTIKOU 0pBOYWVICHEVEG
(11,51 0,50u = 5,75p2 5,75p2 5,752
Oyelg AtBobopngc:
41,0u2x2+(11,5ux0,40u)= 86,6012 86,6012 86,602
YkupOdepa- Mpékt AlBoSopng: 2,10 u3 2,10u3




((9,2x2)+(2,60x3))x0,40x0,20= 2,10 p3

2161 poug onAtopog G10-Mpékt :

26,2x2x4 =209,6u x 0,617kgr/m= 129,32kgr 129,32kgr 129,32kgr
ZuAotunog: 0,20x2x26,20 = 10,50p2 10,5012 10,502
Nopta: 2,50ux1,0u = 2,5u2x4 = 10,0u2 10,0012 10,00u2
Mapabupa: 0,70x1,0 = 0,7u2x2 = 1,40 2
1,20x1,0=1,2pu2 x 2= 2,40 y2
3,802 3,802 3,802
Yahomivakeg mapabupwv: (0,70+1,20)x 1x2 = 3,80 p2 3,802 3,802
Bepvikwpa E0AVNC OTEYNG, PAUTIOTE, OpTONAPABbupa : ITEYN -
paurote: 30,0u2
MNapaBupa: 2,5x1,0x2x3= 15u2
(0,70+1,20)x1,0x3 = 5,72
ouVOoAO: 50,70u2 50,70u2 50,70u2
XaAkootpwon (8powy, MAPKLY, LOVOTIATL)KOL XWPOoU B€ong Bag
Eniotpwon pe Bpauotd UALKO
1.800,00u2x 0,15u. = 270 p3 270,003 270,00u3
Awopopdwon povonatiwy (arévavtt motapt)(500u.)
Ekokadég yalwdelg xwpic xprion HNXavikwy peéowv : 0,20u2 x 500u.
x 50% =50,00u3 50,00u3 50,0013
Ekokadég Bpaxwdelg xwpig xprion LNXOVIKWVY pEcwy :0,20u2 x 500u.
x 50% =50,00u3 50,00u3 50,0013
Tadpog anoxétevong OpBpLWV USATWY SPOLWV 823,01
1/2x0,80u.x0,40 x823,0u. = 131,68u3 131,683 131,68u3
Y&popdaotsuon Kot aywyog petadopadg vepou (200u.)
A) Kataokeur Yépopdoteuong 2
1. M'evikég ekokadpEC Pe xprion pnx. Méowv  (%x3,40x2,0)x4,20=
2. Exkokadég OeupeAiwv ME Xpnon uMnX. Méowv Tollwv 14,28 u3 2 25,5613
0,50x0,70x7,20=
2,52p3 2 5,04u3
3.3kupodépata C16/20
totylouv %x(0,2+0,3)x7,20x1,50= 2,70u3 ) 5,40013
Baong ¥x(1,0+3,8)x1,5+(0,9x1,0)=4,50*0,2= 0,90p3 2 1,80u3
, 2
mAdkag ¥x(4,2+1,40)x1,9+[(1,10x1,40-(0,60x0,60)=6,50x0,2= 1,30u3 2 60u3
Uvolo okupobéuatog B160 4,903 9,803
4. Zulbtumot
Tolylou 7,20x1,5x2 = 21,6012 2 43,202
5.0MALopOG pe Sopikd TAéypa STIV
tou 17,20x1,50=25.8x2 = 51. 2
toyiou 17,20x1,50=25.8x2 = 51.6 51,60Kg : 103,20kg
TmAGKkog ¥%x(4,2+1,40)x1,9+[(1,10x1,40-(0,60x0,60)=6,50x 2,0= 13,00Kg 26.00kg




Baong ¥x(1,0+3,8)x1,5+(0,9x1,0)=4,50 x2,0= 9,00Kg 2 18.00kg
20voAo omALopoU e Sopukd mAgypa: 73,60 kg 147,20Kg
6.AlBopuntn [%:x(3,8+1,4)x1,0]x1,5=3.90 3,90 u3 ) 7,80 u3
7. ZnpoABodoun 0,40x1,20x1,20= 0,58u3 2 1,203
8. M\aotikég cwAnveg ®110 5,00 5 10,00 p
9.AlokomTEG -Bava 2t 2 4tep.
10. Empiopara ppeatiov 1,0x1,50=1,50x3= 4,502 5 9,00u2
11. Z16np€c Brpeg 0,6x0,6=0,36u2x50Kgr/u2= 18,00kg 2 36,00kg
B) Aywyog petadopdg vepou
Ekokadn aywyou petadopdc vepol Kal AMOXETEUCNG
: 200,0ux0,5ux0,5u= 503 50u3 50u3
ZwAnveg petadopdg vepou O20 200,00u. 200,00p.
8  Oxetog (12p.) ko ppedTio
1la. Opedtia
Ekokadn dppeatiou
3,00 x 3,00 x 2,00 = 18,00 3 18,00u3 18,0013
1B. >kupdbepa dppeatiov C16/20:
(3,0x2,0+2,50x2,50x3+1,60x1,60) x0,20 = 5,46 3 5,463 5,46u3
1y. MAéypa st IV :
(3,0x2,0+2,50x2,50x3+1,60x1,60) = 27,302
27,3012 x 2,00 Kgr/u? = 54,60 kgr 54,60kg 54,60kg
2a. Exokadn tadpou:
(1,60 +2,20) /2 x 1,50 = 2,85 >
2,85 u?x 12,0 = 34,2013 34,20u3 34,20u3
2pB. kupodepa eykIBwTlopol cwAnvwy C 12/15(0IK 32.05.03):
[1,30 x 1,30 — 3,14*( 0,48 )?] x12,0= 11,6043 11,60p3 11,603
2B. AOpLKO TIAEyUQL:
(1,2+1,2)x2 = 4,80 x 2,00 Kgr/p? = 9,60 kgr
9,60kgr x 12,0 = 115,20kgr 115,20kg 115,20kg
2y. TOUYLEVTOOWANVEG
®80 12,0 12,001 12,00p
Kataokeun nétpivwv Toixwv aviiotipéng 1. o (LovomdrtL mpog
9 | WC 15u. KoL yLa tpLv Kol LeTd thv yédupa 6+4,3+6.+8,7 Kot 105H.
OTO TPAVEG TOU XWPOoU avauxAg) 145,00u
Exkokadn: 0,6p.x 1,204. x 145,0u.= 104,403 104,40u3 104,403
ApyohiBodopun pag opatric éyne (0,40+0,60)/2 x 1,00 x 145,0 = 72,5
u3 72,50 u3 72,50u3
ApyohiBobdopur Bepehiwv
0,80u. x 145,0u. x 0,5u.= 58,00 u3 58,00 u3 58,003
10 Awpdpdwon mAatuokaAwv(xwpou avalduyrg Kot LLoVOTtaTL) 20
YkupOSepa C12/15
0,60%0,10x1,50= 0,09 3 0,09 12
20 1.80p°

ApyohiBobdoun piag opatic dPewc




0,20x0,40x1,50 = 0,12 3 0,12 p3
20 2,403
Mopdwaon akpwv
1.50+0,3x2=2,10 p. 2,10 p
20 42,00p
Ekokadr — okalomaria:
0,60x0,4x2,2 = 0,528 3 0,528 3
FEVIKEG EKOKADEC: 20 10,563
1,5x1,0x0,15 = 0,23 ® 0,23
oUvolo ekokadwv 20 4,60 3
15,16 u3
11  Awpdpdwon okalonatiwv pe AtB6depa 6
1,5u. x 1,0p. =1,5u2 1,542 6 9,002
12  Z0Awn nepidpagn 390,00
Ekokadn Bepeiiwv
0,35x0,35x0,25= 0,0306 pu3 260 8,003
Z16NPA TEUAXLO OTEPEWONC TIOLOOAAWY
0,40x2=0,80u x 4kgr/u = 3,20kgr/tep 3,20kg 260 832,00kg
YkupObepa c8/10
0,30x0,30x0,2= 0,018 u3 260 4,68 13
13 ZUAwn nepidpan XwpPou LE KLOOKL 60,001
Ekokadn Bepeiiwv
0,35x0,35x0,25= 0,0306 p3 40 1,224u3
Z16NPA TEUAXLO OTEPEWONC TIOLOOAAWY
0,40x2=0,80u x 4kgr/u = 3,20kgr/tep 3,2kgr 40 128,00kgr
YkupObepa c8/10
0,30x0,30x0,20= 0,018 u3 40 0,72u3
14 =uAwn nepidppagn Oéong Bag 40,00p.
Exkokadn Bepeiiwv
0,35x0,35x0,25= 0,0306 u3 27 0,83 u3
216nNpA TEHAXLA OTEPEWONG TTOLOCAAWY
0,40x2=0,80p x 4kgr/u = 3,20kgr/tepn 3,20kgr 27 86,40kgr
YkupOSepa c8/10
0,30x0,30x0,2= 0,018 u3 27 0,486 p3
Nepidppan ekatépwOev povomatiol, TPV KoL LETA TV YEDupa
15 (90p.)
Me kothoSokoug turtov H 90,00p.
90,0p. x1,2u. = 108,00u2 x 6,3kg/u2 = 680,40kg 680,40kg 680,40kg
Juppatooyolwvo avoéeidwto (291) IPE
1,1kg/u. x 90,0u. x 4 = 396kg x 1,1 = 194kg 435kg 435kg
EAaoxpwpatiopo odnpwv emidavelwv
(0,08+0,13) = 0,21 x 2 = 0,42 x 90 = 37,8 2 37,8 u2 37,8u2
16  Karaokeun Sumhov adodeutnpiou, anodutnpiwv kat B6Bpou
Exkokadn BéOpou 3,0 x 3,0 x 2,00 = 18,00 u3 18,00 pu3 18,00 u3
Exkokadn yla adodeutnplo:
4,0x 8,0x 0,30 = 9,60 9,60u3 9,60 u3

=npoAlBodoun amoppodnTikwy POOpwY MEPIPETPOC :




6,28x0,35x1,7=3,74u3 3,74 3 3,74 3
IkupOSepa hakag BoBpou C16/20
3,0x3,0x0,2 = 1,8 p3 1,8 u3 1,80 p3
216npol¢ OMALOUOC
MAdkag ST 1l f12 (3+3,0)/0,2 x5,0 =150m x0,9 kgr/m= 135 Kgr 135,0kgr 135,0kgr
BoBpou
MNpéxkt WC-216npouc omALopog F8):
[(3,3x3)+(6,9%2)+2,5+33]x4= 236,80 x 0,40kgr/ = 94,72 kgr 94,72kgr 94,72kgr
Zuloturot 3,14x1% = 3,14 p2 3,14 u2 3,14 p2
Ikupddepa Samédou C16/20:
4,0x8,0x0,2 = 6,4 u3 6,4u3 6,40u3
>>  mpeka  >>[(3,3x3) +(5,9%2)]x0,2x0,4=1,736 u3
(2,5+3,3)x0,20x0,20= 0,232u3
ouvoAo: 1,97 u3 1,97u3 1,973
Z16npoUG OMALOUOC amtd SOULKO TTIAEYHA
4,0x8,0x1,10x2,0 kgr/m2=70,40 kgr 70,40kgr 70.40kgr
Tolxog peootoyiag pe touBAa
3,3x2,3 +(2,5x2,3)=13,34u2 13,3412 13,34p2
Tolxol e€wtep. anod AtbBodopn:
(5,9%2)+(3,3x3) = 21,7u. x2,5ux0,4u= 21,703 21,70u3 21,70 u3
Eruypiopata
[(2,5x4)+(3,3x2)+(2,2x2)]= 21,00ux2,5u= 52,50 p2 52,50 p? 52,50 p?
Ttéyn €0Awn::7,5x4,0 = 30,0 p? 30,00 p2 30,00 p2
Emévduaon e OXLOTOMAGKEC
[((7,54%3,54)/2 x 2,20) + (4,0x2,20)/2]x2= 67,522 67,52 2 67,52 u2
Emévduaon paumote (2,50 x 6,2) =15,50u2 15,50 p2 15,50 p2
Bepvikwpa €. ZUAVwV emid.
POUTIOTE + TTOPTES
(2,5x6,2)+(2,0x1,0x4,0x3,0)= 39,5012 39,50 p2 39,50 p2
AodaAtonavo
[((7,54%3,54)/2 x 2,20) + (4,0x2,20)/2]x2= 67,522 67,5212 67,522
Mopteg EUAwveG 2,30x1,0x4=9,20u2 9,20 u2 9,20 2
MNapabupa EVAvVa 0,5x0,7x 4 = 1,40u2 1,40 pu2 1,40 p2
Yalomivakeg 0,5x0,7x 4 = 1,402 1,40u2. 1,40p2
MAakidla Samédou 2,50x3,30= 8,252 8,25p2. 8,25u2
Aywyog petadopag vepou ©20 30,0 30,0
Aywyog anoyxéteuong ®110 25 . 25,
Exkokadn aywyol petodopdc veEpoU Kol AMOXETEVONG LLE T XEPLOL
30,0x0,5x0,5=7,5u3 7,5u3 7,513
Admedo pe MAAKES AKOVOVIOTEC
[0,40%(8,0+3,2)x2]+(2,30x2,40) = 14,4812 14,4812 14,4812
17 Kataockeuh nétpvng Bplong 2T,
Exkokadn Ospeliwv
4,0x0,80x0,20=0,64 u3 0,64 3 1,28 u3
Ikupodepa C12/15 4,0x0,80x 0,20 =0,64 u3 0,64 3 1,28u3

ABodoun 4,0x0,50x0,55=1,1
0,80x1,75x0,50=0,70




%x0,70x 1,75 x0,50=0,30 2,10 3 4,20 pu3
Oyeig ABobdopric (4,0+0,50) x 2 x 0,55 = 4,95
(1,75+0,50) x 2 x 0,80 = 3,60
% x(0,70x1,75) x 2 =1,22 9,77 u2 2 19,54 u2
Mopowon e€exoliong akung AtBodoung
4x0,55=2,20
4x1,50=6,00
2,30x2x2=9,20 17,40 n 2 34,80 n
Apuoloynuata AtBodoung
(4,0+0,50) x 2 x 0,55 = 4,95
(1,75+0,50) x 2 x 0,80 = 3,60
% x (0,70x1,75) x 2 = 1,22 9,77 w2 2 19,54 2
Entiotpwon otéPng pe xovpomAokeg opH.
4,60 x0,60=2,80 p2 2,80 u2 2 5,60 u2
Enlotpwon BAaong e XovOp. AKAVOVIOTEG
4,0x0,5+%%3,14x0,70? 2,75 2 5,50 u2
Métplvn koLTA 2 Te. 2T,
ExkokadEg Tadpwv petadopdg veEPOU Kol OTOXETEUGNG
2x15x0,5x0,5=7,50 3 7,50 u3 2 15,00 u3
JwAnvag petadopdc vepot ¢20 30u 2 60,00 p
TwAnveg anoyxéteuoncg ¢110 20 2 40,00 p
18 Aoxeia amopplupdtwv 10TEM
ExkokadEg yla tonobétnon Soxeiwv anopp.
0,80 x 0,80 x 0,40 =0,256 3 0,256 3 10 2,60u3
YkupOSepa c8/10
0,80 x 0,80 x 0,30 =0,192 3 0,192 3 10 1,92u3
Mooaplopoa [(1/2x2x3,14x0,035)+0,07]x0,30x8= 0,42 12 10 4,202
Aoxeio MetaAAiko 1*12kgr 12,00kgr 10 120,00 kgr
19 Toixog ané apyoAiBodopn tng mvakidag umodoxng - EvHEPWGNG
Ekokadeg Ospediwv: 2,70x0,50x0,30 = 0,405u3 0,4053 3 1,223
YkupOdepa C12/15 : 2,70x0,50%0,50= 0,675u3 0,675u3 3 2,033
ApyoAlBodopun 1 6ying : 2,70x0,50x0,60 =0,81u3 0,813 3 2,433
Eniotpwon otéPng pe xovdpomhakeg opb.:
2,70x0,50 = 1,352 1,35u2 3 4,1042
20 Mwokida katevBuvang 8 tep.
21 Mwakida evnuépwong 3tep.
22 ExBd&pvwon BAdotnong 200,002 200,002
23 ExkBapvwon BAdotnong 291p. x 1,5. = 437,00u2 437,002
24 Awopopdpwon Xwpou B£aG LLE KLOOKL UE UNX. HECQ
187,3u2 x 0,20p. = 37,463 37,50u3 37,50u3
AwamAdtuvon povornatiou 291 .
25 | Méon Statoun damAatuvong : % x0,80x0,50 =0,20 M2 ava tp. M =
0,20u2x291 . = 58,23 58,213 58,2u3
26 | Alapopdwon KOUNG SEVoPwWV HEXPL 2.5 m

50tep.




27 | KiookL e§aywvo 2T,
Exokadeg Oepedlwy yalwselg xwplg Xprion KNXOVIKWY HECWV
6x0,80x0,80x0,50)+(5x1,32x0,40x0,30) + (0,66x0,20) 2,84 M3 2 5,70M3
ApyoAiBobopr| Bepeiiwv
(6x0,80x0,80x0,50)+(5x1,32x0,40x0,30) + (0,56x0,20 x0,40x6) 3,71 M3 2 7,42M3
ABodoun 2 opatwv oPewv
(6x0,40x0,40x2,20)+(5x0,45x0,40x1,32)+ (0,56x0,40x0,45x6) 3,90 M3 2 7,80M3
Oyeig ABodopwv mMAakoeldoUg xwpLkol TUTou
6x(0,40+0,40)x 2x2,20 +(5x1,32x0,45x2)+(6x0,56x0,45) 28,57M2 2 57,14M2
Eniotpwon otnBaiwv pe xovopdmAakeg :
(0,82p2+(5x1,32x0,45))+3,38+(5x1,32x0,45) 3,79 M2 7,58M2
Eniotpwon Samédou pe xovdpdmhakeg 13,61-3,79 =9,82 9,82M2 19,64M2
Zréyn §0Awn epdavn 14,00M2 2 28,00M2
Emiotéyaon pe oXloTOMAOKEG 14,00M2 2 28,00M2
Aodaktonavo 14,00M2 2 28,00M2
Enévbuon paprote 14,00M2 2 28,00M2
Bepvikwpa €. ZuAvwv emud. 14,00M2 2 28,00M2
28 Wnotapld peyain
ApyoAiBodoprn¢ dUo opatwv oPewv
3,40x0,30x0,50x2=1,02 1TEM.
1,40x0,30x0,50x1=0,21 1,23 M3 1 1,23 M3
1,23
YkupObepa c8/10
(3,40x 2+1,40)x 0,30x 0,10 =0,25 M3 0,25 M3 1 0,25 M3
Exokadr Oepehiwv (3,40 x 2 + 1,40) x 0,20 = 1,64 M3 1 1,64 M3
MeTaAA KA PPN
8 x3,95 kgr=31,5kgr 31,5kg 31,5kg
29  Wnotapld Ukpn 2TEM.
ApyohiBobdopung dUo opatwyv OPewv
1,80x0,30x0,50x 2 =0,54
0,70x 0,30 x0,50 = 0,105
0,645 0,645 M3 2 1,30 M3
Ikup6Sepa ¢8/10(1,80x2+0,70) x0,30x 0,10 = 0,13 0,13 M3 2 0,30 M3
Exkokadn Bepeiiwv 1,80 x 2 + 0,70) x 0,20 x 0,30 =0,26 M3
0,26 M3 2 0,52 M3
MeTtal\ka pépn
oxdpa 1,50x0,70=1,05m2x30kgr=31,5kgr 31,5kg 63,00 kg
2
30 | EMLOKEUR KPEUAOTHG YEDUPOS
ZuAsia pLOTA KOOTAVLAC (EUTTOTIOMEVN) 1,40 M3
1,80 x 0,115 x 0,05 = 0,01035 M3 135 0,13 M3
0,75 x 0,115 x 0,05 = 0,0043 M3 30 0,18 M3
1,50 x 0,08 x 0,05 = 0,006 M3 30 1,71 M3
Juppatookolvo yaABaviopévo 20mm
200M x 2,0 Kgr/m = 400 Kgr 400 Kgr

216npoPRepYEC 0TAPLENC CUPUATOCKOLVOU




1,80M x 10 tep. = 18,0 M x 3 Kgr/M = 54,0 Kgr

54,0 Kgr

Nepidpagn vepupag
JUpUATOTAEY A YOABOVIOUEVO

30Mx2x1,5u=90M2 90 M2
OEQPHOHKE ErKPIOHKE
H Zuvtaktng Mnxavikog O Npoiotauevog O AvamAnpwtnc MNpolotapevog
Tunuatog Aopwv MNeptBdrovtog A.T.E.
K.OLOL.

Kapakwota Akatepivn
MoAwtikdg Mnxavikog TE

AkpBEg Avtiypado
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Anuntplog Netapoudng
MoALtikog Mnyavikog TE

Anuntplog Netapoudng
MoALtikog Mnxavikog TE
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